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Agenda algemene ledenvergadering BC Bakel 
 
Hierbij nodigen wij u uit tot het bijwonen van de Algemene Ledenvergadering. Deze zal 
worden gehouden op woensdag 12 maart 2025 in de kantine van de sporthal De Beek aan 
de Beekakker 13 te Bakel. 
Na afloop van de vergadering is er hopelijk de gelegenheid tot spelen. Tijdens de 
jaarvergadering is er geen mogelijkheid tot spelen.  
De aanvang van de vergadering is 20:15 uur. 
 
Het jaarverslag 2024 staat op onze website www.bcbakel.nl (Clubinfo > Jaarverslagen > 
2024), gelieve deze voor de ALV door te nemen. Er ligt ook een papieren exemplaar in de 
zaal. 
 
 
De agenda omvat de volgende punten: 
 

1. Opening vice-voorzitter 
 

2. Ingekomen stukken 
 

3. Notulen jaarvergadering 2023 
 

4. Jaarverslagen 2024 
  a. Secretaris 
    b. Technische Commissie 
    c. Jeugdcommissie 
    d. Badminton Overdag Commissie 

 
5. Financieel verslag van de penningmeester 

 
6. Verslag kascommissie 

  De kascommissie bestaat uit de volgende personen: 
  Sofieke van Neerven, Roel Schaap en Loes Coumans. 

 
7. Verkiezing kascommissie 

 
8. Vrijwilligers 

 
9. Jubilaris 

 
10. Badmintonpluim 

 
11. Begroting 2025 

 
12. Contributie 2025 
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13. Activiteiten 2025 
Clubkampioenschappen:  15 maart 2025 
Koningsdag:   26 april 2025   
Streetrock:   12 en 13 juli 2025  
Themafeesten:   10 en 11 oktober 2025  
Clubdag:   21 juni 2025 
Kienen:   2, 7 en 9 december 2025   

 
14. Bestuursverkiezing 

   Secretaris: Peter Hagens: Aftredend en herkiesbaar 
 Karin Vloet:   Aftredend en niet herkiesbaar 
 
 Het bestuur draagt Sandra van Ojen voor als voorzitter. 
 Het bestuur draagt Corry Hoogendoorn voor als bestuurslid. 
 

15. Rondvraag 
 

16. Sluiting 
 

 
De statuten bepalen dat voor het nemen van rechtsgeldige besluiten 20% van de 
stemgerechtigde leden aanwezig moet zijn. Stemgerechtigd zijn de leden, die voor of op 1 
januari 2025 de leeftijd van 16 jaar hebben bereikt. 
 

● Artikel 8 lid 3 van de statuten: De voorzitter wordt door de algemene vergadering in 
functie genoemd, de overige functies worden door de bestuursleden in onderling 
overleg verdeeld. 

 
Kandidaatstelling: 
Voor vacatures in het bestuur worden door het bestuur kandidaten voorgedragen. De leden 
hebben het recht tegenkandidaten te stellen. 
 
De namen van de kandidaten, die door de leden worden gesteld, dienen onder overlegging 
van een lijst van handtekeningen van tenminste 10 stemgerechtigde leden, die de betrokken 
kandidatuur steunen, te worden ingediend bij de secretaris. Uiterlijk tot aan het agendapunt 
waarop de bestuurs-vacature aan de orde wordt gesteld. 
 
Aftredingrooster bestuur BC Bakel: 
2025  Secretaris en langstzittend lid 
2026   Voorzitter 
2027  Penningmeester en kortst-zittend lid 
2028  Secretaris en langstzittend lid 
2029  Voorzitter 
2030  Penningmeester en langstzittend lid 
 
Tot ziens op de jaarvergadering, 

Bestuur BC Bakel  
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Notulen jaarvergadering 13 maart 2024 
 

Aanwezig:         33 stemgerechtigde leden:  
D. Martens, Y. Hagens, N. v/d Velden, B. van Ansem, P. van Ansem,  
T. Visser, R. Schaap, T. van Tiel, J. Verbakel, P. Hagens, R. van Gog,  
K. Vloet, K. v/d Vorst, J. Maas, P. Joosten, J. Keijzers, S. van Ojen,  
H. van Ojen, P. Verbakel, R. Roesink, F. Tabor, C. Hoogendoorn,  
S. van Neerven, F. Verhoeven, K. Lenssen, B. van Doorn, M. Strijbosch,  
T. van Buël, F. Jansen, R. v/d Reek, L. Coumans, S. Loriaux en  
D. Verbakel. 

Afwezig m.k.:    E. Huvenaars, J. Kerkhof, R. Verbakel en M. van Heugten 
  
Locatie:           De Kolk te Bakel 
Aanvang:        20.15 uur     
 

1. Opening vicevoorzitter 
 

Karin Vloet heet, als vicevoorzitter, iedereen welkom en geeft het woord aan Peter. 
Hij geeft aan welke leden hebben afgemeld en dat we met 33 leden zijn, voldoende 
om te kunnen stemmen.  

 
2. Ingekomen stukken 
 

Geen.  
 

3. Notulen jaarvergadering 2022 
 

Er zijn geen vragen of opmerkingen over de notulen van vorig jaar. 
Hiermee zijn de notulen van vorig jaar goedgekeurd. 

 
4. Jaarverslagen 2023 

 
Er zijn geen op- of aanmerkingen rondom de jaarverslagen. 
 

5. Financieel verslag van de Penningmeester 
 

Nadat iedereen voorzien is van het financieel jaaroverzicht krijgt Rianne als 
penningmeester het woord en haalt enkele van de meest opvallende zaken aan 
m.b.t. de begroting 2023 versus de behaalde resultaten.  
De uitleg betreft de belangrijkste factoren waardoor we het jaar met een negatief 
resultaat afgesloten hebben. De HBB-bijdrage heeft betrekking op 1,5 jaar, omdat 
besloten is om met minder transactie te werken omdat deze ook elke keer geld 
kosten, tevens is de bijdrage hoger. Bij Street Rock en de Thema feesten is door 
omstandigheden de tweede dag niet doorgegaan waardoor we die inkomsten 
missen. We hebben dit een beetje op kunnen vangen d.m.v. het parkeren bij de Bos 
Winterfair. De zaalhuur is gestegen en tot slot de uitleg dat de kosten en 
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opbrengsten van jeugd en senioren m.b.t. het teamtoernooi bij elkaar als één post 
zijn opgenomen. 
 
Vragen: 
Karin Lenssen:  
Wat is er gebeurd met kosten toen rond de jaarwisseling de sporthal gebruikt is voor 
de vluchtelingenopvang? Toen zijn er extra kosten gemaakt, dinsdagochtend club is 
uitgeweken naar Gemert en vanuit woensdagavond hebben diverse mensen in 
Helmond meegetraind. Deze extra kosten zijn gedeclareerd bij de gemeente en 
worden vergoed. 
Jolanda Verbakel: 
De vesten komen er nu bij, is daar rekening mee gehouden? BC Bakel betaalt alleen 
de borduurkosten. Er is rekening mee gehouden door voor clubkleding een hoger 
bedrag op te nemen. 

 
6. Verslag kascommissie 

 
Op 29 januari is de kascommissie bij Rianne geweest. Thijs krijgt het woord en geeft 
aan dat het er allemaal prima en verzorgd uit zag en het ook gewoon gezellig was. 
Het bestuur is hiermee gedechargeerd. 
    

7. Verkiezing kascommissie 
 

Omdat Thijs Visser het langst in de kascommissie zit bedanken we hem en verlaat hij 
deze commissie. Loes Coumans neemt het stokje over en vormt met Roel Schaap en 
Sofieke van Neerven de nieuwe kascommissie. 

    
8. Uitreiking en attenties vrijwilligers 

 
Daisy krijgt het woord en roept de mensen die afgelopen jaar voor de club hebben 
klaargestaan naar voren. Ook degenen die a.g.v. het wegvallen van dag 2 bij zowel 
Street Rock als de Thema feesten ervoor klaarstonden ontvangen een welverdiende 
attentie. De vrijwilligers die geholpen hebben met kienen, koningsdag, speurtocht 
jeugd, Street Rock en themafeesten krijgen ieder een attentie.  

  
9. Badmintonpluim 

  
De pluim voor 2023 gaat welverdiend naar José Maas voor haar functie in de BOC en 
TC naast haar verdere helpende hand met het bakken van oliebollen, gevulde 
eieren, het verzorgen van de BBQ op de clubdag en niet in de laatste plaats haar 
luisterend oor zowel binnen als buiten de club. 

      
10. Begroting 2024 

 
Er wordt afgezien van een pauze. We gaan door naar de begroting van 2024. Het 
ledenaantal is gestegen naar 91 naast 3 rittenkaarthouders. Rianne ziet nog wat 
ruimte om bankkosten te drukken. De reserveringen voor de jeugd liggen wat hoger. 
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Karin Lenssen vraagt of Street Rock, Thema feesten en winter fair doorgaan. Het 
eerste is al gedeeltelijk ingevuld en ook van de andere twee zijn er geen geluiden 
dat het niet zal doorgaan. 
Sebastiaan vraagt of we actief op zoek zijn naar een sponsor. Dat zijn we niet maar 
zien we wel als goede tip. Enige waar nu af en toe wat mee gebeurt in die richting is 
de Jumbo. 

 
11. Contributie 2024 

 
Deze blijft wederom hetzelfde omdat we er financieel ondanks het verlies van 
afgelopen jaar goed voor staan. De competitiebijdrage is een onderdeel waar we 
mogelijk een keer iets mee gaan doen als deze in dezelfde orde van grootte blijft 
stijgen. 

 
12. Activiteiten 2024 

 
a. Koningsdag gaan we dit jaar weer aan deelnemen, over de exacte invulling wordt 

nog nagedacht. 
b. Onze clubdag is op zaterdag 5 oktober, het begin van het nieuwe seizoen om te 

bekijken of dit leidt tot een hogere opkomst dan net voor de zomervakantie. De 
invulling volgt op een later tijdstip. 

c. Streetrock is 13 en 14 juli waarbij wij het toiletbeheer verzorgen. Tegen de tijd dat 
het zover is gaan we leden benaderen om te helpen. 

d. Themafeesten zijn in de regel op de tweede vrijdag en zaterdag van oktober. Ook 
hier zijn extra vrijwilligers van harte welkom. 

e. Kienen 17, 19 en 24 november: Er wordt nog steeds alleen op dinsdag gekiend. 
f. Bos winterfair, hier hebben we afgelopen jaar voor het eerst geholpen met 

parkeren. Dit is wederzijds goed bevallen en daarmee is de verwachting dat we in 
december weer van de partij zullen zijn. 

 
13. Bestuursverkiezing 
 

Rianne en Daisy zijn beide aftredend en herkiesbaar, beiden zitten pas een jaar in 
het bestuur en willen graag doorgaan. Aangezien er geen tegenkandidaten zijn 
blijven Rianne en Daisy bestuurslid. Karin haalt als vicevoorzitter aan dat de functie 
van voorzitter nog steeds vacant is. 

 
14   Rondvraag 

 
  Voordat de leden aan de beurt zijn haalt Karin aan dat we de laatste tijd een scheve    
  verdeling zien in de sporthal. Links, competitiekant en rechts, recreantenkant, de  
  rechterkant loopt leeg en de scheiding is al langer niet meer zo strikt. Karin doet een  
  oproep aan de leden om hierin de eigen verantwoordelijkheid te nemen en te kijken  
  naar een verdeling zodat iedereen in de gelegenheid is om een leuke partij te pelen. 
  Mandy reageert hierop met de mededeling dat het verstandig is om dit ook met de  
  rest van de leden die niet op de jaarvergadering zijn te delen. Absoluut een goede  
  tip en maken we werk van. 
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  Piet van Ansem vraagt om een applaus voor Rianne, penningmeester, vanwege de  
  goede en duidelijke uitleg rondom de financiën. 
  Corry maakt de opmerking dat het zeker een goed voorstel is om op zoek te gaan  
  naar een sponsor. 
 

16. Sluiting voorzitter 
 

Rond 20:58 sluit Karin de vergadering die goed en vlot verlopen is en kan er 
gebadmintond worden. 

        

 
 
              ______________________                                           ____________________ 
              Vicevoorzitter                                                                Secretaris 
              Karin Vloet                                                                    Peter Hagens 
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Jaarverslag secretaris 2024 
 
Het bestuur bestond dit jaar uit de volgende personen: 
Penningmeester  Rianne Roesink 
Secretaris       Peter Hagens 
Vice voorzitter   Karin Vloet 
Lid / JC                Daisy Martens 
Lid / TC                  Sandra van Ojen 
 
Het leden aantal bedraagt 91 per 01-01-2024 en 98 per 31-12-2024. 
 
23 januari 2024 

● Mail naar leden verloopt meestal via Karin. Rianne en Sandra zijn back-up. 

● We zijn ca. € 3.000,- ingeteerd maar hebben daarnaast nog voldoende spaargeld, 

hierop besluit het bestuur om de contributie niet te verhogen. 

08 maart 2024 
● Op 6 maart is bij de gemeente aan de raadsleden voorgesteld om de realisatie van de 

MFA los te zien van het sportgebeuren in de Beek.  

● Onze vergadering stond met name in het teken van voorbereiden van de 

jaarvergadering. 

06 mei 2024 
● Thijs Visser gaat de TC versterken en vervangt daarmee José Maas. 

● Er is duidelijkheid dat Mies en Mariska stoppen per 1 juli 2024. Vanuit de gemeente is 

Henk Schreurs, zolang er geen vervanging is, ons aanspreekpunt. 

● Floor Verhoeven heeft aangegeven dat ze meer binnen de club wil doen. Hier zijn we 

blij mee en we kijken naar de best passende invulling.  

● Op 10 april is er gezamenlijk overleg geweest tussen TC, JC en bestuur. Van hieruit is 

een enquête naar de leden gegaan, de uitslagen hiervan hebben we besproken. 

● Belangrijk onderdeel vanuit de enquête is een goede verdeling op niveau op de 

woensdagavond. Besloten wordt om een grens te trekken bij de derde klasse, tot en 

met derde klasse speelt men aan de recreantenzijde. 

● We moeten nog iets doen aan de herkenbaarheid van bestuur en commissieleden. 

Het voorstel is om dit te doen middels foto’s op het prikbord. 

10 juni 2024 
● Voorstel van TC om zes keer per jaar alle spelers te mixen. 

● De uitslag van de enquête wordt op het prikbord opgehangen. 

● Op 19 juni neemt de jeugd afscheid van Mies en Mariska en op 3 juli vanuit de 

senioren. 
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● In de boekjes van de basisschool wordt vermeld dat de jeugd in de periode 

oktober-november twee keer gratis mogen badmintonnen.  

26 augustus 2024 
● Op 25 juni heeft in de Beek een brainstormsessie plaats gevonden vanuit de 

gemeente met enkele verenigingen, wij waren met enkele bestuursleden aanwezig. 

● Gebruik de Beek: zolang er geen beheerder is toegang via tags. We hebben drie tags 

die we op een efficiënte manier verdelen m.b.t. openen en sluiten. Aangezien we er 

nu zelf in kunnen, informeren we of we tijdens vakantiedagen de sporthal kunnen 

gebruiken. 

● Verzoek om te inventariseren wie interesse heeft in BHV / EHBO vanuit de HBB en de 

gemeente. 

14 oktober 2024 
● Gemeente stemt ermee in dat wij tijdens vakanties gebruik maken van de Beek. Het 

gaat hierbij om de herfstvakantie, carnaval en paasvakantie. 

● Vanwege de gebrekkige communicatie met en vanuit de gemeente gaan we hierover 

mailen. Belangrijk doel is duidelijkheid rondom de mogelijkheid om gebruik te maken 

van de Kolk. 

● We zoeken een modus om meer leden actief te krijgen voor vrijwilligerswerk omdat 

dit nu voor 80% bij een kleine groep terecht blijft komen. 

● Trainingen van Rick verlopen naar tevredenheid behalve bij de recreanten, daar blijft 

het animo te laag. Omdat het nog maar een paar keer is geweest nemen we het 

besluit om het nog aan te kijken tot de jaarwisseling.  

29 november 2024 
● Vanuit de reactie van de gemeente hebben we duidelijkheid dat we gebruik kunnen 

maken van de kantine. Hiermee kunnen we verder met het inplannen van acties 

waarbij we de kantine nodig hebben. 

● Besluit om 12 maart 2025 onze ledenvergadering te houden. 

● Het inschrijfformulier is verbeterd en vereenvoudigd. 

Peter Hagens 
Secretaris BC Bakel 
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Jaarverslag Technische Commissie 2024  
 
HBB-competitie 2024-2025:  
In het seizoen ’24-’25 zijn er 4 teams samengesteld: Bakel 1 in de topklasse, Bakel 2 en Bakel 
3 in de hoofdklasse, en Bakel 4 in de tweede klasse.  
 
Samenstelling TC:  
Aan het begin van 2024 bestond de TC uit Karin Vloet, Perry Verbakel, José Maas, Alex 
Hoppenbrouwers en Sandra van Ojen. In de loop van het jaar heeft José Maas de TC verlaten 
en het stokje overgedragen aan Thijs Visser. Eind 2024 heeft ook Karin Vloet afscheid 
genomen van de TC.  
 
Activiteiten:  
In 2024 zijn er de volgende activiteiten georganiseerd (al dan niet samen met 
jeugdcommissie en/of bestuur):  

● 10-1 Nieuwjaarsborrel bij Hein Horst  

● 30-3 Teamtoernooi  

● 3-7 Afsluiting seizoen  

● 21-8 Opening seizoen  

● 5-10 Clubdag bij ‘t Jeugdhuis in Bakel  

● 6-11 Uitwisseling BC Someren  

● 4-12 Pepernotentoernooi  

Training:  
In 2024 hebben we de trainingsopzet van het jaar ervoor voortgezet. Onder leiding van Rick 
van den Reek wordt er geoefend met spelsituaties. Er wordt getraind in 3 groepen die om de 
beurt elke week een half uur tactische tips krijgen om zo een nog betere dubbel, mix of 
single te gaan spelen.  
De TC is 6 keer bij elkaar geweest en een aantal keren is er per mail/app gecommuniceerd.  
Andere zaken waarmee de TC zich heeft beziggehouden:  

● prikbord  

● jaarkalender  

● zaalverdeling en toss op speelavonden  

● meespelen oudere jeugd bij senioren  

● 10-rittenkaart  

● ledenlijst  

● aanschaf shuttles  

TC BC Bakel: Perry, Alex, Sandra en Thijs 
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Jaarverslag jeugdcommissie 2024 
 
Samenstelling: 
Voorzitter:  Ron v Gog 
vcl:   Jolanda Verbakel 
penningmeester: Daisy Martens 
notulist:  Hennie van Ojen 
lid:   Mandy Strijbosch 
 
Tot de zomerstop (1 januari tot 19 juni): 
 
De training werd verzorgd door Perry Verbakel, geassisteerd door Rick van den Reek, Barbara 
van Doorn, Sandra van Ojen, Daisy Martens, Jolanda Verbakel, Mariël Klaessens en Hennie 
van Ojen. 
Er namen geen jeugdleden deel aan de Centrale Training in Stiphout. 
 
Aan de jeugdcompetitie deden in totaal 4 teams met spelers van BC Bakel mee: 

● 1 team van BC Bakel 

● 1 team gecombineerd met BC Gemert en BC Someren 

● 1 team gecombineerd met BC Someren 

● 1 team gecombineerd met BC Gemert 

Activiteiten: 
● Op de woensdag voor carnaval (7 februari) hebben we een kind/oudertoernooi 

gehouden. 

● Op 28 februari hebben onze jeugdleden vriendjes/vriendinnetjes mogen meenemen. 

● Op 30 maart hebben 23 van de 25 jeugdleden meegedaan aan ons Teamtoernooi. 

● Op 19 april hebben we een badmintonclinic gegeven aan de kinderen van OBS De 

Kleine Kapitein. 

● Op koningsdag (27 april) hadden we een stand op de koningsmarkt in Bakel. 

● We hebben het seizoen afgesloten met een wandeltocht door Bakel (stappen en 

happen). 

Ron heeft afscheid genomen van de JC. 
Mandy is de nieuwe voorzitter van de JC.  
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Huidig seizoen (19 augustus tot en met 31 december): 
 
De training wordt verzorgd door Perry Verbakel, geassisteerd door Rick van den Reek, 
Barbara van Doorn, Sandra van Ojen, Daisy Martens, Jolanda Verbakel, Mariël Klaessens, 
Mandy Strijbosch en Hennie van Ojen. 
In het huidige seizoen neemt Jitze Willems deel aan de Centrale Training in Stiphout. 
 
Aan de jeugdcompetitie doen in totaal 5 teams met spelers van BC Bakel mee: 

● 1 team gecombineerd met Ganzeveer 

● 1 team gecombineerd met BC Gemert 

● 1 team gecombineerd met RBC en BC Gemert 

● 2 teams gecombineerd met BC Gemert en BC Someren 

Activiteiten: 
● Op 11 september hebben onze jeugdleden vriendjes/vriendinnetjes mogen 

meenemen. 

● Op 4 december hebben we als activiteit de alleskunner gedaan in de sporthal. 

 
We hebben dit jaar 3 keer vergaderd. 
Op 31 december hadden we 28 jeugdleden. 
Activiteiten andere verenigingen: 

● Op 30 januari was het Mixed open jeugdtoernooi Er deden 7 leden van BC Bakel mee. 

● Op 22 september waren de HBB kampioenschappen Er deden 0 leden van BC Bakel 

mee 

● Op 27 oktober was het Miecon toernooi Er deden 2 leden van BC Bakel mee. 

● Op 27 december was het oliebollentoernooi Er deden 15 leden van BC Bakel mee. 

 
We willen de trainers, jeugdbegeleiders, teambegeleiders en ouders bedanken die ons op 
enige manier hebben gesteund met woord en daad. 
 
De jeugdcommissie.  

13 
 



Jaarverslag 2024  12 maart 2025 

Jaarverslag 2024 Badminton Overdag Commissie (dinsdagmorgen) 
 
Op de dinsdagmorgen worden leuke, pittige partijtjes gespeeld waarin door 
iedereen fanatiek wordt gemept. Het is een club waar het sportieve, gezellige en het sociale 
voorop staat. Waar ook nog ruimte is voor een luisterend oor en een kop koffie of thee met 
regelmatig een traktatie. Aangezien Mies en Mariska zijn gestopt met het beheer van de 
sporthal en kantine zijn we wel genoodzaakt om dit zelf te organiseren. Van in de hal zitten 
kunnen we nu in ieder geval gebruik maken van de kantine.  
 
De banen worden steeds voller, zelfs af en toe zijn er banen te weinig. Maar door middel van 
toss met kaarten zorgen we ervoor dat iedereen een leuke partij kan spelen. 
 
Er zijn in een korte tijd nieuwe leden bijgekomen. Beginnelingen krijgen uitleg en worden zo 
goed mogelijk begeleid. Leden die op de woensdagavond spelen hebben ondertussen ook de 
dinsdagmorgen ontdekt. Zij komen ook bijna elke week naar volle tevredenheid op de 
morgen spelen. Hier zijn we uiteraard heel blij mee.  
 
Ook dit jaar hebben we weer onze jaarlijkse afsluiting kunnen organiseren. Een heerlijke 
lunch bij Jut en Jul in Deurne waarvan we met z’n allen hebben genoten. Zoals altijd weer 
een gezellige afsluiting van het seizoen. 
 
Voor leden die met pensioen zijn, vakantie hebben of een dagje vrij, kom ook gezellig een 
keer op de dinsdagmorgen van 10.00 – 12.00 uur een partijtje spelen. Ook voor nieuwe 
leden is er altijd plek. Je bent van harte welkom. We kijken er naar uit. 
 
Groetjes Yvon en José. 
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